ISPIT 1Z MEHANIKE TEKUCINA / HIDROMEHANIKE

1. Rezervoar je napunjen vodom kao $to je
prikazano na slici. Izmjereni tlak na tlakomjeru
iznosi p,= 4.905kPa. Odrediti reakcije (M, T,N)
u upetom leZzaju A u kojem je pregradni zid
pridvri¢en na podlogu. Zadatak je ravninski
(ralunati na 1m duZine zida). Nacrtati dijagrame

vertikalne i horizontalne komponente
hidrostatskog tlaka na konturu pregradnog zida
(podebljana linija). (20 bodova)

1.7.2010.
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2. Voda istjele iz rezervoara A u rezervoar B kroz cijev promjera d = 100mm. Dva metra nakon izlaska iz
rezervoara cijev se ra¢va u dva kraka (istog promjera d), od kojih se cijev | moZe zatvoriti zatvaratem Z. Izratunati
protoke kroz cijevi 1 i 2 ako je zatvara¢ Z otvoren (z4r= 0.7). Nacrtati energetske i pijezometarske linije za sve

cijevi u odgovarajuéem mjerilu.

(25 bodova)

Zadano je : Q5= 0.0393 m*/s ; &= 0.5 5 o= 0.2 5 &ruc™ = 0.6 ; Eruc™?= 0.2 ; 4 =0.04 (za sve cijevi).
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Obavezno rijesiti 1. i 2. zadatak




ISPIT 1Z MEHANIKE TEKUCINA / HIDROMEHANIKE 1.7.2010.

3. Nasslici je prikazan pravokutni kanal horizontalnog dna, $irine B = 3.0m sa trokutastim suZenjem (presjek 3). Za
zadani protok Q = 4m’/s, odrediti dubinu vode u suZenju A , dubinu A, neposredno ispred suZenja i dubinu /; koja
se spreze u skok sa dubinom /,. Pretpostaviti da su gubici energije izmedu presjeka 2 i 3 zanemarivi. Dubinu A,
radunati za pravokutni presjek a dubinu h; za suzeni trokutasti presjek. Pretpostaviti da se u suZenju postiZe kriti¢no
tedenje, odnosno da je A; kritidna dubina za trokutasti profil i zadani protok. A = 2.5m. (20 bodova)
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4. U vodonosnik sa slobodnim vodnim licem (£=0,001m/s)

Q Q
postavljena su &etiri zdenca, po dva sa svake strane vodotoka. 6 ‘@
Potencijal vodonosnog sloja prije potetka crpljenja iznosi T
H; = 20m, a medusobne udaljenosti zdenaca definirane su na slici.
Iz zdenaca se crpe koligine Q = 0,05m’/s. Potrebno je odrediti Q L Q
sniZenje u pijezometru P ako je radijus utjecaja zdenaca R = 500m,
a L=50m. (20 bodova) *
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Teorija: (15 bodova)

1. Sto je to izotropno a §to anizotropno polje?

2. Objasnite rije¢ima i grafi¢ki Arhimedov zakon.

3. Nacrtaj strujnu cijev kod istjecanja iz malog otvora i napisi izraz za protok
4. Koje sve vrste energije sadrzi Bernoullijeva jednadZba ?

Obavezno rijesiti 1. i 2. zadatak
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